



STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről a **NEG Nemzeti Energiagazdálkodási Zrt.**

Székhelye: 1027 Budapest, Kapás u. 6-12.

Adószáma: 24859255-2-43

Képviseli: Dr. Vikman László, vezérigazgató,

valamint

a **Hajdú- Bihar Megyei Önkormányzat**

Székhelye: 4024 Debrecen, Piac utca 54.

Adószám: 15728317-2-09

Képviseli: Pajna Zoltán, megyei közgyűlés elnöke,

továbbá

a **LENERG Energiaügynökség Mérnöki és Tanácsadó Nonprofit Kft**

Székhelye: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1.

Adószám: 22799021-2-09

Képviseli: Vámosi Gábor igazgató

– a továbbiakban együtt, mint **Felek** –
között az alábbi céllal és tartalommal:

I. Preambulum

A **NEG Nemzeti Energiagazdálkodási Zrt. (továbbiakban NEG Zrt.)** missziója a partnereik energiatudatos működésének elősegítése és energiaköltségeinek csökkentése, elősegítve ezzel a nemzeti klímavédelmi, megújuló energetikai és energiahatékonysági célok megvalósulását.

A **NEG Nemzeti Energiagazdálkodási Zrt. (továbbiakban NEG Zrt.)**, mint a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. irányítása alatt álló társaság, azzal a céllal került létrehozásra, hogy az energiahatékonyság növelését célzó beruházások minél szélesebb körének megvalósulását elősegítse egyedi, Ügyfeleink igényeihez illeszkedő üzleti megoldásokkal.

Feladata továbbá, hogy élénkítse, katalizálja, és a jogalkotók számára első kézből származó információkkal segítse a területet ösztönző szabályozási környezet kialakítását.



Ennek megfelelően a NEG Zrt. az ipari és agrár energetikai infrastruktúra modernizálásában, a megújuló alapú energiatermelés elterjesztésében, állami és önkormányzati tulajdonban és használatban lévő épületek, eszközök felújításában, és a KKV szektor energiahatékonysági beruházásainak megvalósításában vesz részt. Mindezt egy komplett szolgáltatási csomaggal, valamint olyan kedvező források előteremtésével és a szükséges önrész vagy akár a teljes beruházás ún. ESCO konstrukcióban történő biztosításával kívánja elérni, amely garantálja a beruházás megvalósulását, a megfelelő minőségű kivitelezés és akár üzemeltetés teljesülését.

A **Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat** területi önkormányzat, amely törvényben meghatározottak szerint területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatokat lát el. Ennek keretében kiemelt feladatának tekinti, hogy biztosítsa a megye releváns szereplői körében a partnerségi elv érvényesülését, összehangolja az államigazgatási szervek, a települési önkormányzatok, a megyei jogú város önkormányzata és a gazdasági, civil szervezetek fejlesztési elképzeléseit. Feladata, hogy a megye gazdaságának és foglalkoztatásának fellendítése érdekében gazdaságfejlesztési, befektetés ösztönző tevékenységet folytasson. Kiemelt küldetésének tekinti a megye eltérő adottságú térségeiben a társadalom és a gazdaság megújulását szolgáló, a megyei erőforrásokat hasznosító fejlesztések kidolgozását, összehangolását, a gazdaság szerkezeti megújulásának elősegítését, a vonzó vállalkozói környezet kialakítását.

A települési önkormányzatok felkérése alapján elősegíti a területfejlesztési társulások szerveződését és gondoskodik a településrendezési terveknek a megyei területrendezési tervvel való összhangjáról, valamint együttműködik a többi érintett megyei önkormányzattal a kiemelt térségek összehangolt tervezése érdekében.

A Debreceni Egyetem és a Debreceni Egyetem Fejlesztéséért Alapítvány együttműködésével 2015-ben alakult meg a **LENERG Energiaügynökség Mérnöki és Tanácsadó Nonprofit Kft.** A szervezet, mint Hajdú-Bihar megye energiaügynöksége, munkájával elő kívánja segíteni az energiahatékonyság növelését, az új és megújuló energiaforrások minél hatékonyabb és minél szélesebb körű területi és társadalmi alkalmazását, továbbá a környezetvédelmi, természetvédelmi projektek hatékony megvalósulását.

Az Energiaügynökség működési területe elsősorban Hajdú-Bihar megye, de munkájával részt kíván vállalni más hazai területek, régiók energetikai fejlesztési tevékenységében is, mellyel hosszú távon kíván hozzájárulni a helyi és a hazai energetikai, környezetvédelmi célkitűzések megvalósulásához. Az Energiaügynökség tevékenységét és céljainak megvalósítását hazai és nemzetközi megújuló energia- és energiahatékonysági és környezetvédelmi projektek előkészítése, kidolgozása és menedzsment tevékenységének végrehajtása területén több éves gyakorlati tapasztalattal rendelkező munkatársak segítik.

Az Energiaügynökség stratégiai célkitűzése, hogy a projektmenedzsment területén kiemelkedő eredményeket érjen el; ezen irányú elkötelezettségét jelzi, hogy a társaság 2015 novemberében az országban elsőként vezeti be, illetve működteti az ISO 21005 – projektmenedzsment szabványt.

II.

A megállapodás háttere

Jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodásban részt vevő szervezetek felismerték azt a tényt, hogy a 2014-2020-as programozási időszakban - a vissza nem térítendő uniós támogatások mellett - szükséges egy olyan energetikai finanszírozási modellt bevezetni a hazai gazdasági szereplők részére, melynek célja, hogy bármilyen energia megtakarításra irányuló beruházás, fejlesztés elvégzése ne jelentsen kiemelt terhet az adott önkormányzat, központi költségvetési szerv, vagy gazdasági szereplő részére. Figyelembe véve a jelenlegi, bankok által nyújtott hitelkonstrukciókat, illetve a hazai gazdasági környezetet, az egyik legoptimálisabb megoldást az ESCO finanszírozási modell bevezetése és alkalmazása jelentheti. Az ESCO finanszírozás lényege, hogy egy külső cég olyan műszaki és pénzügyi szolgáltatást nyújt a végfelhasználó részére, mellyel az energiafelhasználás területén végrehajtott fejlesztések megvalósítása, visszatérítendő formában az energia-megtakarítás függvényében valósul meg.

III.

Az együttműködés célja, lehetőségei

A jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodás aláírásával Felek együttműködési szándékukat nyilvánítják ki, és megerősítik, illetve megerősítik a kereteit olyan közös tevékenységeknek, amelyek kölcsönösen előnyösek, példaértékűek, s amelyek révén az **ESCO finanszírozási modell** Hajdú-Bihar megyei elterjedését elősegítik.

Felek elérendő célként határozzák meg az alábbiakat:

- ESCO finanszírozási modell megismertetése, tájékoztatás a Hajdú-Bihar megyei gazdasági, állami szereplők részére
- Hajdú-Bihar megyére érvényes ELENA keretprogram megtervezése és indítása
- A konstrukcióval elérhető energetikai és gazdasági előnyök bemutatása
- Az ESCO finanszírozással megvalósult energetikai beruházások népszerűsítése
- megvalósult „jó gyakorlatok” tudáshídként való terjesztése
- ESCO partnerek felkutatása, együttműködési hálózat kialakítása
- minősített beszállítói rendszer kiépítése az MFB és a NEG szakmai és jogi követelményei szerint, és folyamatos aktualizálása
- önkormányzati, állami és gazdasági szereplők megfelelő marketing csatornákon történő közös informálása az ESCO konstrukcióról.

IV.

Az együttműködés tartalma

1. A LENERG vállalja a Hajdú-Bihar megyei célcsoportok irányába a népszerűsítéshez kapcsolódó marketing és kommunikációs feladatok elvégzését. Megvalósuló beruházások esetén a kapcsolattartást hatóságokkal az érintettekkel és az érdekeltekkel. Vállalja továbbá a lehetséges ügyfelek részére a az ESCO szolgáltatás előnyeinek bemutatását, valamint elősegíti a lehetséges ügyfelek és a NEG Zrt közti közvetlen kommunikáció létrejöttét.
2. A NEG Zrt vállalja a belső szabályzataiban rögzített feltételrendszernek megfelelő ügyfelek részére a felmerült korszerűsítési igények műszaki és gazdaságossági vizsgálatát, illetve területi, országos együttműködések kialakítását, szakmai kerekasztal beszélgetések szervezését.
3. A HBMO vállalja, hogy Hajdú-Bihar megyében biztosítja az állami, önkormányzati és gazdasági szereplők részére az információáramlást, tájékoztatást nyújt az elérhető lehetőségről, illetve beruházásösztönző tevékenységet folytat.
4. A felek között létrejövő külön megállapodások a jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodás szerves részét, mellékletét képezik.
5. Felek a jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodás gyakorlati megvalósításának tapasztalatait legalább évente elemzik és értékelik.
6. Felek hozzájárulnak egymás honlapján partnerként való feltüntetéshez - a megjelenítendő tartalmi elemek kölcsönös jóváhagyásával.

V.

Vegyes és záró rendelkezések

1. A jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodás alapvető kérdéseit érintő ügyekben állásfoglalás, döntéshozatal, továbbá intézkedés kiadása egyrészről a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnökének, másrészről a Nemzeti Energiagazdálkodási Zrt. vezérigazgatójának és a LENERG Energiaügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének jogkörébe tartozik.
2. Felek a jelen stratégiai együttműködési megállapodással kapcsolatos konkrét feladatokat, illetve kérdéseket illetően az alábbi kapcsolattartó személyeket jelölik ki:



A NEG Zrt. részéről:

Név: dr. Vikman László
Beosztás: vezérigazgató
Elérhetőség: 1027 Budapest, Kapás u. 6-12.
Telefon: +3620/996-4444
E-mail: info@negzrt.hu

A HBMO részéről:

Név: Pajna Zoltán
Beosztás: elnök
Elérhetőség: 4024 Debrecen, Piac utca 54.
Telefon: +3652/507-524
E-mail: elnok@hbmo.hu

A Lenerg Energiaügynökség részéről:

Név: Vámosi Gábor
Beosztás: igazgató
Elérhetőség: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1.
Telefon: +3630/580-35-53
E-mail: vamosi.gabor@lenergia.hu

3. A jelen megállapodás a Felek általi aláírást követően lép hatályba, és határozatlan tartamra szól. Az együttműködés során a Felek kölcsönösen értékelik a tapasztalatokat, eredményeket. Az áttekintés és értékelés alapján a Felek töreksznek az együttműködés fejlődési irányainak kijelölésére is.
4. Kötelezettséget vállalnak a felek arra is, hogy az együttműködésre vonatkozóan a másik szerződő féltől érkező indítványokat minden esetben érdemben megvizsgálják, és azokban ésszerű időn belül állást foglalnak.
5. Felek megállapodása értelmében a jelen megállapodás bármintemű módosítására, illetve hatályának fenntartására vagy megszüntetésére irányuló jognyilatkozat kizárólag írásban érvényes.
6. A jelen megállapodás megszűnésekor Felek a közöttük esetlegesen folyamatban lévő eljárásokat lezárják, rendelkeznek a függőben lévő kérdésekről.
7. Felek a jelen megállapodással és annak teljesítésével összefüggő információkat bizalmasan kezelik, és vállalják, hogy azokat a másik Fél hozzájárulása nélkül nem hozzák nyilvánosságra és harmadik személyekkel nem közlik, kivéve a jogszabályon, valamint a hatósági vagy bírósági határozaton alapuló közlést.
8. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Felek a Ptk. (2013. évi V. törvény) rendelkezéseit, illetve az egyéb vonatkozó magyar, illetve az Európai Unió tagállamiban érvényes jogszabályokat tekintik irányadónak.



9. Felek a jelen, magyar nyelven készült megállapodást átolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 6 eredeti példányban írják alá, amelyből 2-2 példány illeti meg Feleket.

Debrecen, 2016. november 23.

.....
dr. Vikman László
vezérigazgató
Nemzeti Energiagazdálkodási Zrt

.....
Pajna Zoltán
elnök
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat

.....
Vámosi Gábor
igazgató
LENERG Energiaügynökség Nonprofit
Kft